

J E G Y Z Ó K Ö N Y V /32/

felvéve az MTF SZ 1972. április 10-i rendes ülésén

Jelen vannak: Slezák István elnök, Skerletz Iván főtitkár,
Dócs Béla, Hardicsa, Mária, Székely Miklós, Szőnyi László,
Valtynyi László, Vittek Lajos tagok;
Kertész Miklós az OKISZ Sportosztály részéről
Balogh Tamás a Spartacus TE részéről
Schönviszky György a Spartacus TE részéről
Vasvári Viktor a Tanácsköztársaság Kupa szövetségi ellenőre.
Nyitrai György a Tájékoztató Futás c. ujság szakszerkesztője
Kertész István az MTS Szervezési Osztálya részéről

Távol van: Réthy Attila elnökségi tag

Napirend: 1. Beszámoló az előző határozatokról
2. A Spartacus TE beszámolója
3. A szövetségi ellenőr jelentése a Tanácsköztársaság Kupáról
4. Egyéb bejelentések

1. Napirendi pont: Skerletz Iván ismerteti a Bp. Szövetség óvási díjaival kapcsolatos fegyelmi vizsgálatának eredményét.
Az OSC december 10-én, a BEAC téves számlára, a Spartacus TE ebben az évben fizette be a díjakat, ezért
Kempelen Miklós, Bársony András, Bozán György szóbeli,
Schönviszky György írásbeli figyelmeztetést kapott.
2. Napirendi pont: A szakosztály helyzetéről írásos beszámoló jelentés ez alkalommal sem készült. Szóban Schönviszky György néhány fontosabb kérdést említett.
Az önálló tájékoztató futó szövetség megalakulásakor a Bp. Spartacus SC Tájékoztató Futó Szakosztályában folyt a versenyzés. 1971. január folyamán a versenyzők a Spartacus Turista Egyesülethez kerültek át. 1971. végén, az Ujpesti Spartacus szakosztályának megszűnésekor azok a versenyzők is hozzájuk kerültek. Jelenleg a szakosztály a TE keretében tud és fog legmegfelelőbben működni.
Adminisztrációs nehézségeik a TE-hez kerülés kezdetén voltak a külföldi utak szervezésénél. Létesítményeik sem voltak. Az 1972. év elejére működésük a régi szokásoknak megfelelően alakult ki.
Kérik, hogy az 1972-es November 7. versenyhez a szükséges második alaptérképet minél előbb megkapják, továbbá, hogy női csapatuk 1972-ben az OB-ban indulhasson.
Kertész Miklós közli, hogy a tájékoztató versenyzőket a legmesszebbmenően segíteni akarja az OKISZ sportosztálya, bármilyen problémájukkal forduljanak hozzájuk.
Valtynyi László közli, hogy az OKISZ március 20-án levélben kérte a női csapat indítását.

29/72. sz. határozat:

- a/ Az elnökség a kapott szóbeli tájékoztató beszámolót ebben a formában nem fogadja el, mert az, a szakosztály versenytevékenységé-

ről nem nyújt tiszta képet. A beszámolóra felkérő levél 1972. február 22-én elment, hasonló levél alapján eddig valamennyi szakosztály és megye el tudta készíteni jelentését. Az elnökség a Spartacusban folyó versenyzéről június 10-ig írásbeli beszámolót kér, hogy azt július 3-i ülésén újból tárgyalhassa.

- b/ A női csapat indításáról az elnökség úgy határoz, hogy a csapatnak el kell indulnia a budapesti bajnokságokon, és amennyiben ott értékelhetők lesznek, úgy az OB-n részt vehetnek.
- c/ A November 7. verseny térképének-terepének ügyét a Térképbizottság vezetője vizsgálja meg.

3. Napirendi pont: Vasvári Viktor, mint szövetségi ellenőr vett részt a március 19-i Tanácsköztársaság ev. előkészítésén és lebonyolításán.

Részletes jelentését elkészítette. Szóbeli beszámolójából:

A tisztség bevezetése igen hasznos mind a rendezők, mind az elnökség számára. Sajnos a megbízást későn kapta meg, ezért csak későn tudott az előkészítésbe bekapcsolódni.

Javasolja, hogy a versenyszabályok revíziójakor esetleg olyan megkötés szerepeljen az ellenőrzőbíró személyének kijelölésénél, hogy azt nagyobb versenyen más, szomszédos megyéből kérjék fel.

További javaslata, hogy a térképberajzolást 3-4 nappal a verseny előtt kelljen leellenőrizni.

30/72. sz. határozat:

Az elnökség megköszöni Vasvári sporttárs lelkiismeretes, gondos közreműködését. A javaslatokat a szabályzatmódosításnál kell figyelembe venni.

4. Napirendi pont:

a/ Skerletz Iván csapatvezetői jelentése a bulgáriai Si-OL Kupáról írásban elkészült és az elnökség tagjai megkapták.

b/ Székely Miklós közli, hogy a Főiskolai Bajnokságok előkészítését Sopron város aktivái megnyugtatóan végzik. 120 fő részvételére számítottak, a jelenlegi létszám pedig már 150.

c/ Vittek Lajos bejelenti, hogy az Edzőbizottság 1972-es munkaterve elkészült.

d/ Valtinyi László tájékoztatja az elnökséget, hogy ebben az évben eddig 297 új versenyzőt vettek nyilvántartásba.

e/ Valtinyi László ismerteti a Csongrád megyei Szövetség Benedek Jenő főtitkár levelét, melyben kéri dr. Tóth Imrének országos versenybírói cím adományozását.

f/ Skerletz Iván bejelenti, hogy megérkezett a március 20-i ülés 6/a napirendi pontjában említett ausztriai verseny kiírása, melyből megtudta, hogy a verseny az osztrák hadsereg sportszövetségének jubileuma alkalmából rendezendő nemzetek közötti hadsereg bajnokság. A kiutazás az MTS Katonai Bizottsága kiutazási terhére történik, a Honvédelmi Minisztérium a költségviselő fél.

g/ Skerletz Iván bejelenti, hogy remény van a HM és MTS együttműködési szerződése aláírására.

31/72. sz. határozat:

a/-d/ Tudomásul véve.

e/ Az elnökség a kérést teljesíti és dr.Tóth Imre I.osztályu versenybírónak az országos versenybíró címet adományozza.

f/ Az elnökség a lehetséges ausztriai versenylehetőséget örömmel fogadja és a 6 fős versenyzőből álló csapat mellett edzőként kiutazásra Skerletz Ivánt jelöli.

g/ Tudomásul véve.

Következő ülés: 1972. május 8.

Napirendjén: Baranya megye beszámolója

Jelentés a Főiskolai Bajnokságról

Jelentés a Technikai Bizottság munkájáról

Jelentés a válogatott keret felkészítésének állásáról

Ifjúsági és propaganda tevékenység

A jegyzőkönyv hiteles:

Hardicsay Mária s.k.

Skerletz Iván s.k.